Altalanos kémia

1. Az alabbiak kéziil melyik folyamat mindig endoterm?
A. A fagyas.
B. Az égés.

D. Az oldodas.
E. A gazfejlédéssel jaro reakcio.

2. Melyik folyamat endoterm az alabbiak koziil?
A. Fagyas
B. Egés

D. Tomény savak higitasa
E. Lecsapddas

3. Melyik folyamat endoterm?
A. Fagyas
B. Oxigénnel val6 egyesiilés
C. Benzin égése

E. Lecsapddas

4. Endoterm foI‘amat:

B. az ammonia szintézise.

C. aviz fagyéasa.

D. akénsav vizben valo oldasa.
E. ametan égése.

5. Melyik mindig exoterm?
A. Oldasho.
B. Reakciohd.
C. Képzodésho.

D. Péroliéshé.

6. Melyik folyamat biztosan exoterm? A(z)...
A. oxidacid.

C. parolgas.
D. oldddas.
E. egyesiilés.

7. Melyik sor tartalmaz kizarélag exoterm folyamatokat?

A. oldodas, faiiés, szublimacio

C. parolgas, szublimacio, redukcid
D. oxidacio, egyesiilés, lecsapodas
E. bomlas, fagyas, parolgas

A piros szinnel szedett feladatok a Nat2020 alapjan 6sszeallitott 2024-es érettségi kovetelmé-
nyek szerint mar emelt szintli vizsgafeladatnak mindstilnek.



10.

11.

Az aluminiumatombél az ionjanak képzédése...

B. redukcio.
C. sav-bazis atalakulas.
D. egyesiilés.
E. exoterm atalakulas.

Melyik allitas nem igaz?
A. A reakcidsebesség csokken, ha a hdmérsékletet csokkentjiik.

B. A reakci()sebesséi novelheto katalizator alkalmazasaval.

D. A sav-bazis folyamatokban protonatmenet torténik.
E. A redoxireakciokban elektronatmenet torténik.

Melyik allitas nem igaz?
A. A redoxireakciok soran elektronadtmenet torténik.
B. Elektroliziskor redoxireakcio jatszodik le.

C. Sav-béazis reakcidkban irotonétmenet torténik.

E. A csapadékképzddési reakciokban a reakcio soran szilard anyag valik Ki.

Az alabbi reakcidra vonatkozo allitasok koziil melyik hamis?
Ho+ 1= 2 HI AH=-41L
mol
A. Redoxireakcid.
B. Az egyenstlyi elegy dsszetétele a nyomas valtoztatasaval nem valtoztathato.

C. Az eFiensﬁlii eleﬁi Osszetétele katalizator alkalmazasaval nem valtoztathato.

E. A reakci6 az also nyil iranyaba endoterm.

12. Avogadro torvénye kimondja, hogy

13.

A. egy atompalyan maximum két elektron tartozkodhat.

B. areakciohd kiszamithato a kéizédéshék kﬁlénbséiéb('il.

D. atdomegszam megegyezik a protonok és neutronok szamanak osszegével.
E. adinamikus egyenstlyban 1év6 rendszer a zavaro hatast ellenstilyozni igyekszik.

Melyik megallapitas helyes?
A. A kénatomban kettdvel tobb elektron van, mint a szulfidionban.

C. Aszulfidion a kénatombdl oxidacioval képzodik.
D. A szulfidion egyszeres negativ toltési ion.
E. A szulfidion és a kloridion toltése azonos.

A piros szinnel szedett feladatok a Nat2020 alapjan 6sszeallitott 2024-es érettségi kovetelmé-

nyek szerint mar emelt szintli vizsgafeladatnak mindstilnek.



14. Valassza Ki az egyetlen helytelen allitast!
A. Az egyszerli anionok atomokbol elektronfelvétellel keletkeznek.
B. Az atomok mérete a periodusos rendszer fécsoportjaiban fentrél lefelé novek-
szik.
D. Az elektronegativitas a periodusos rendszer periddusaiban balrél jobbra novek-
szik.
E. Az elektronleadas oxidaciot jelent.

15. Az alabbiakban az els6 szam az alapallapotu kénatomban levd parositatlan elekt-
ronok szamat, a masik pedig a kén oxidacios szamat jeloli a kénsavban. Melyik
két szam helyes ebben a sorrendben?

A. 6,4
B. 1,6
D. 4,4
E. 1,6

16. Melyik allitas igaz az alabbiak koziil?

A. A galvanelemben elektromos energia alakul kémiai energiava.

B. A reakcidsebesség exoterm folyamatok esetén csokken a hdmérséklet novelésé-
vel.

—

D. Azonos térfogatu és homérsékletli gazokban a gaz mindségétdl filiggetleniil
ugyanannyi szdmu atom van.
E. Brensted-bazisok azok az anyagok, amelyek elektron felvételére képesek.

A piros szinnel szedett feladatok a Nat2020 alapjan 6sszeallitott 2024-es érettségi kovetelmé-
nyek szerint mar emelt szintli vizsgafeladatnak mindstilnek.



